

## **ERRATA**

Na publicação feita no dia 11 de fevereiro de 2022,  
convocando os candidatos selecionados na 2ª chamada.

**Onde se lê** “ESCOLA MUNICIPAL MARIA SIRIANE FERRAZ F. OLMO”.

**LEIA-SE** “ESCOLA MUNICIPAL PROFESSORA MARIA SIRIANI DEL  
NERO”